07/10/2015 150 notice(s)                                 PFE de l’INSEA de 2013

Analyse actuarielle du portefeuille automobile usage tourisme de CNIA SAADA AssuranceSégmentation à priori et correction de la prime pure à postériori(GLM, Bonus-Malus et Crédibilité) / Ahayan, Anass
	Analyse actuarielle du portefeuille automobile usage tourisme de CNIA SAADA AssuranceSégmentation à priori et correction de la prime pure à postériori(GLM, Bonus-Malus et Crédibilité) [texte imprimé] / Ahayan, Anass, Auteur; Mzari, Maha, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 93p.



Analyse et calcul de la prime du risque du marché Actions marocain / Bennouna, Asmae
	Analyse et calcul de la prime du risque du marché Actions marocain [texte imprimé] / Bennouna, Asmae, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 60p.



Analyse de la compétitivité des exportations du secteur du textile et habillement: le cas du Maroc / Lahrech, Ayoub
	Analyse de la compétitivité des exportations du secteur du textile et habillement: le cas du Maroc [texte imprimé] / Lahrech, Ayoub, Auteur; Kadrani, Abdeslam(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 123p.



Analyse et modélisation de la clientèle au sein d'attijari Factoring Maroc / El Hammouni, Chaimae
	Analyse et modélisation de la clientèle au sein d'attijari Factoring Maroc [texte imprimé] / El Hammouni, Chaimae, Auteur; Rahmani, Imane, Auteur; Achy, lahcen(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 98p.



Analyse des risques et optimisation de la table de fréquence / Doghmi, Amine
	Analyse des risques et optimisation de la table de fréquence [texte imprimé] / Doghmi, Amine, Auteur; El Ghazi, Lamya, Auteur; Abdellaoui Maan, Ghal(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 91p.



Automatisation des tests de non régression des indicateurs DataWarehouse / Bajaja, Zineb
	Automatisation des tests de non régression des indicateurs DataWarehouse [texte imprimé] / Bajaja, Zineb, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013.



Calcul du score d'appétence produit BMCI / Ragheb, Walid
	Calcul du score d'appétence produit BMCI [texte imprimé] / Ragheb, Walid, Auteur; Moutik, Lahcen(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 94p.



Calcul du "Solvency Capital Requirement" sous Solvency II pour les branches "auto" et "AT": Formule standard vs modèle interne / Bouabdillah, Kamal
	Calcul du "Solvency Capital Requirement" sous Solvency II pour les branches "auto" et "AT": Formule standard vs modèle interne [texte imprimé] / Bouabdillah, Kamal, Auteur; Bouzinab, Faris, Auteur; Oulidi, Abderrahim(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 115p.



Conception d'une application pour le pricing, la valorisation et la gestion des Swaps de taux / Lahlou, Kaoutar
	Conception d'une application pour le pricing, la valorisation et la gestion des Swaps de taux [texte imprimé] / Lahlou, Kaoutar, Auteur; Touati, Abdellah, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 114p.



Conception de la base de données des composants d'adresse et conception et mise en oeuvre d'une solution de codification et normalisation postale / Maadadi, Siham
	Conception de la base de données des composants d'adresse et conception et mise en oeuvre d'une solution de codification et normalisation postale [texte imprimé] / Maadadi, Siham, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 83p.



Conception et développement d'une application de gestion du contentieux Habous au profil du Ministère des Habous et des Affaires Islamiques / Al Mouatassim, Maria
	Conception et développement d'une application de gestion du contentieux Habous au profil du Ministère des Habous et des Affaires Islamiques [texte imprimé] / Al Mouatassim, Maria, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 71p.



Conception et développement d'une application de gestion du réseau d'Alcatel-Lucent et de l'inventaire de son infrastructure / Boutadghart, Khouloud
	Conception et développement d'une application de gestion du réseau d'Alcatel-Lucent et de l'inventaire de son infrastructure [texte imprimé] / Boutadghart, Khouloud, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 83p.



Conception et développement d'outils Data Mining pour l'élaboration du modèle de score d'appétence pour un produit de la BMCI / Zerhouni, Mehdi
	Conception et développement d'outils Data Mining pour l'élaboration du modèle de score d'appétence pour un produit de la BMCI [texte imprimé] / Zerhouni, Mehdi, Auteur; Rhaouti, Karim, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 84p.



Conception et développement du site intranet du ministère de la culture / Malhaoui, Islame
	Conception et développement du site intranet du ministère de la culture [texte imprimé] / Malhaoui, Islame, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 74p.



Conception et élaboration d'un indicateur de climat des affaires / Ait Barrehil, Riad
	Conception et élaboration d'un indicateur de climat des affaires [texte imprimé] / Ait Barrehil, Riad, Auteur; Moutik, Lahcen(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 67p.



Conception et implémentation d'une API Android encapsulant les services REST offerts par Wakanda Server / Selassi, Abdellah
	Conception et implémentation d'une API Android encapsulant les services REST offerts par Wakanda Server [texte imprimé] / Selassi, Abdellah, Auteur; Beneallam, Imade(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 70p.



Conception d'une méthodologie de mesure d'impact d'un projet d'limantation en eau potable en milieu rural / Aattar, Souad
	Conception d'une méthodologie de mesure d'impact d'un projet d'limantation en eau potable en milieu rural [texte imprimé] / Aattar, Souad, Auteur; Ben Chakre, fatima, Auteur; Bakass, fatima(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 99p.



Conception et mise en place d'un module de gestion des notes de frais / El Mohammadi, Mohammed
	Conception et mise en place d'un module de gestion des notes de frais [texte imprimé] / El Mohammadi, Mohammed, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 71p.



Conception d'un outil de reporting et d'aide à la décision / Ouraini, Asmâa
	Conception d'un outil de reporting et d'aide à la décision [texte imprimé] / Ouraini, Asmâa, Auteur; Ratab, Imane, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 77p.



Conception et réalisation d'une application de gestion de la performance / Badyi, Seloua
	Conception et réalisation d'une application de gestion de la performance [texte imprimé] / Badyi, Seloua, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 73p.



Conception et réalisation d'une application de gestion des ressources et des activités de SteriaMedShore / El Azhari, Sanae
	Conception et réalisation d'une application de gestion des ressources et des activités de SteriaMedShore [texte imprimé] / El Azhari, Sanae, Auteur; Benajiba, Imane, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 104p.



Conception et réalisation d'une application de gestion et suivi des projets / Ouhajjou, Noussair
	Conception et réalisation d'une application de gestion et suivi des projets [texte imprimé] / Ouhajjou, Noussair, Auteur; Benelallam, Imad, Directeur de la recherche. - 2013. - 74p.



Conception et réalisation d'une application pour la gestion des portefeuilles de projets informatiques / Aomari, Taoufik
	Conception et réalisation d'une application pour la gestion des portefeuilles de projets informatiques [texte imprimé] / Aomari, Taoufik, Auteur; Beneallam, Imade(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 77p.



Conception et réalisation d'une application Web permettant la gestion des référentiels des habitlitations des systèmes d'information / Falih, Issam
	Conception et réalisation d'une application Web permettant la gestion des référentiels des habitlitations des systèmes d'information [texte imprimé] / Falih, Issam, Auteur; Saif, Jihane, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 77p.



Conception et réalisation d'une application Web pour la gestion des appels d'offre du siège saociale de l'Agence Nationale des Ports / El Wafiki, Hind
	Conception et réalisation d'une application Web pour la gestion des appels d'offre du siège saociale de l'Agence Nationale des Ports [texte imprimé] / El Wafiki, Hind, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 90p.



Conception et réalisation d'un entrepôt et réalisation d'un outil décisionnel / El baroudi, El Mehdi
	Conception et réalisation d'un entrepôt et réalisation d'un outil décisionnel [texte imprimé] / El baroudi, El Mehdi, Auteur; Skali, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 72p.



Conception et réalisation d'une nouvelle version d'e-Barkia / Bahbouhi, Jalal Eddine
	Conception et réalisation d'une nouvelle version d'e-Barkia [texte imprimé] / Bahbouhi, Jalal Eddine, Auteur; Toumi, Ismail, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 91p.



Conception et réalisation du palier décisionnel du système SIG-CDM / Jebbari, Anass
	Conception et réalisation du palier décisionnel du système SIG-CDM [texte imprimé] / Jebbari, Anass, Auteur; Lahmine, Moneim, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 100p.



Conception et réalisation d'une solution cloud gestion de projet d'investissement / Baâlal, Amine Sadiq
	Conception et réalisation d'une solution cloud gestion de projet d'investissement [texte imprimé] / Baâlal, Amine Sadiq, Auteur; Megder, Khalid, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 104p.



Conception et réalisation d'une solution pour l'envoi en masse des SMS via le protocole SMPP vers un SMSC / El Farhany, Daoud
	Conception et réalisation d'une solution pour l'envoi en masse des SMS via le protocole SMPP vers un SMSC [texte imprimé] / El Farhany, Daoud, Auteur; Ezznati, Tariq, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 100p.



Conception et réalisation d'un système de gestion de formation selon la norme ISO 9001:2008 / Boumsisse, fatima
	Conception et réalisation d'un système de gestion de formation selon la norme ISO 9001:2008 [texte imprimé] / Boumsisse, fatima, Auteur; Skalli, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



Conception et réalisation du système d'information "DASYS"pour la prise en charge des projets INDH au niveau de la DAS / Assoumati, Samira
	Conception et réalisation du système d'information "DASYS"pour la prise en charge des projets INDH au niveau de la DAS [texte imprimé] / Assoumati, Samira, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 92p.



Conception et réalisation d'un système intégré de gestion pédagogique d'une Ecole, cas de l'INSEA / Diagne, Ndèye Oumy
	Conception et réalisation d'un système intégré de gestion pédagogique d'une Ecole, cas de l'INSEA [texte imprimé] / Diagne, Ndèye Oumy, Auteur; Dare, Saley, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 66p.



Conception et réalisation d'un système de suivi de l'entretien des barrages / Amrini, Abdelilah
	Conception et réalisation d'un système de suivi de l'entretien des barrages [texte imprimé] / Amrini, Abdelilah, Auteur; El Bekri, Mohamed, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 91p.



Conduite ingenierie pour l'administration Mission (Cas Stage) / El-Fahfouhi, Redouane
	Conduite ingenierie pour l'administration Mission (Cas Stage) [texte imprimé] / El-Fahfouhi, Redouane, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 71p.



Conduite d'ingénierie pour mise à niveau d'une Plateformr gestion projets / Karmaoui Idrissi, Hamza
	Conduite d'ingénierie pour mise à niveau d'une Plateformr gestion projets [texte imprimé] / Karmaoui Idrissi, Hamza, Auteur; Ennasfi, Younes, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 87p.



Constribution à la réforme du régime des pensions civiles gérés par la CMR / Bouarich, maria
	Constribution à la réforme du régime des pensions civiles gérés par la CMR [texte imprimé] / Bouarich, maria, Auteur; Chaklati, Ghizlane, Auteur; Chaoubi, Abdelaziz(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 119p.



Construction d'une table de mortalité prospective et l'impact de longévité sur le régime de retraite de la CMR / Tlemsani, Aziz
	Construction d'une table de mortalité prospective et l'impact de longévité sur le régime de retraite de la CMR [texte imprimé] / Tlemsani, Aziz, Auteur; Fariat, Soufiane, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 91p.



Contribution au développement d'une solution de Field Service Management / Fourka, Ali
	Contribution au développement d'une solution de Field Service Management [texte imprimé] / Fourka, Ali, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 80p.



Couverture du risque marché sur les matières premieres au sein de la salle des marchés d'Attijariwafabank / Bourakadi, Adaâ
	Couverture du risque marché sur les matières premieres au sein de la salle des marchés d'Attijariwafabank [texte imprimé] / Bourakadi, Adaâ, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 80p.



Création et développement d'un help desk pour la gestion des demandes clients / Arafa, Afaf
	Création et développement d'un help desk pour la gestion des demandes clients [texte imprimé] / Arafa, Afaf, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 51p.



Création d'un facteur synthétique d'analyse technique et élaboration d'un outil de backtesting / Feddoul, Rihan
	Création d'un facteur synthétique d'analyse technique et élaboration d'un outil de backtesting [texte imprimé] / Feddoul, Rihan, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 68p.



Les déterminants d'attractivité des investissements Directs Etrangers Au Maroc / Tahri, Firdawss
	Les déterminants d'attractivité des investissements Directs Etrangers Au Maroc [texte imprimé] / Tahri, Firdawss, Auteur; Zaoujal, Nouzha(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 69p.



Détermination et modélisation du taux souverain / Baiz, Asmâe
	Détermination et modélisation du taux souverain [texte imprimé] / Baiz, Asmâe, Auteur; Hatim, Maroua, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 102p.



Développement et intégration des modules de sécurisation, cross selling et reporting dans un centre commercial virtuel / Honnit, Bouchra
	Développement et intégration des modules de sécurisation, cross selling et reporting dans un centre commercial virtuel [texte imprimé] / Honnit, Bouchra, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 55p.



Développement d'un moteur de score d'acceptation et suivi des dossiers scorés / Sabir, Alayassir
	Développement d'un moteur de score d'acceptation et suivi des dossiers scorés [texte imprimé] / Sabir, Alayassir, Auteur; Chahi, Houssan, Auteur; Ouradi, Najib(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 79p.



Développement d'outil d'analyse des statistiques provisoires d'accidents corporels et essai de modélisation du risque routier / Lakhal, Faissal
	Développement d'outil d'analyse des statistiques provisoires d'accidents corporels et essai de modélisation du risque routier [texte imprimé] / Lakhal, Faissal, Auteur; Rami, Abdelmounime, Auteur; El Abdi, Fouad(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 106p.



Développement d'un outil de market-Making:Construction d'un portefeuille de suivi / Afrhoul, Anas
	Développement d'un outil de market-Making:Construction d'un portefeuille de suivi [texte imprimé] / Afrhoul, Anas, Auteur; Amrani, Soukaina, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 78p.



Développement du portail clientèle de la RADEEMA implémentation de certaines fonctionnalités de l'agence virtuelle / Razzi, Othmane
	Développement du portail clientèle de la RADEEMA implémentation de certaines fonctionnalités de l'agence virtuelle [texte imprimé] / Razzi, Othmane, Auteur; Skalli, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 63p.



Dynamique de la relation entre le marché des matières premières, le marché de change et les indices boursiers / Benhdach, hanane
	Dynamique de la relation entre le marché des matières premières, le marché de change et les indices boursiers [texte imprimé] / Benhdach, hanane, Auteur; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche. - 2013. - 211p.



Elaboration et application de stress test minimaux et spécifique / Bourkadi, Omar
	Elaboration et application de stress test minimaux et spécifique [texte imprimé] / Bourkadi, Omar, Auteur; El Haj Tirari, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 99p.



Elaboration d'une grille de score pour les TPE-Crédit Automobile- / Atmani, M. Youssef
	Elaboration d'une grille de score pour les TPE-Crédit Automobile- [texte imprimé] / Atmani, M. Youssef, Auteur; Loukili, Dounia, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



Elaboration d'un modèle de notation interne et validation par le Backtesting / Asadi, Mariam
	Elaboration d'un modèle de notation interne et validation par le Backtesting [texte imprimé] / Asadi, Mariam, Auteur; Zidani, Kenza, Auteur; El Haj Tirari, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 87p.



Elaboration d'un modèle de prévision de la demande des billets de banque par région et planification de la production au sein de DAR AS -Sikkah / Aaram, Abdelkarim
	Elaboration d'un modèle de prévision de la demande des billets de banque par région et planification de la production au sein de DAR AS -Sikkah [texte imprimé] / Aaram, Abdelkarim, Auteur; Salih, Mouad, Auteur; Ouzineb, Mohamed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 97p.



Elaboration d'un modèle probabiliste pour la gestion spéciale des rentes AT / Selmaoui, Soumia
	Elaboration d'un modèle probabiliste pour la gestion spéciale des rentes AT [texte imprimé] / Selmaoui, Soumia, Auteur; Lebbar, Moustafa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - pag.Multipl.



Elaboration d'un modèle de scoring des PME dans le cadre des programmes d'appui aux entreprises de l'ANPME / Ait Lahcen, Meriem
	Elaboration d'un modèle de scoring des PME dans le cadre des programmes d'appui aux entreprises de l'ANPME [texte imprimé] / Ait Lahcen, Meriem, Auteur; Ouadjou, najat, Auteur; Zaoujal, Nouzha(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013.



Elaboration d'un modèle de scoring pour les agriculteurs de cosumar / Zouagho, Hajar
	Elaboration d'un modèle de scoring pour les agriculteurs de cosumar [texte imprimé] / Zouagho, Hajar, Auteur; Ben Adou, Abderrahim, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 82p.



Elaboration d'un modèle de scoring pour la clientèle "Entreprise" / El Rharmouli, Ghita
	Elaboration d'un modèle de scoring pour la clientèle "Entreprise" [texte imprimé] / El Rharmouli, Ghita, Auteur; Frirah, Sara, Auteur; Nsiri, said Ramadan(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 121p.



Elaboration d'un modèle de scoring pour la clientèle"Entreprise" / El Rharmouli, Ghita
	Elaboration d'un modèle de scoring pour la clientèle"Entreprise" [texte imprimé] / El Rharmouli, Ghita, Auteur; Frirah, Sara, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 121p.



Elaboration d'un modèle de scoring Risque de credit auprés de la CDG / Bimaghra, Dalal
	Elaboration d'un modèle de scoring Risque de credit auprés de la CDG [texte imprimé] / Bimaghra, Dalal, Auteur; El Haouat, Ikhlas, Auteur; Bakass, Fatima, Directeur de la recherche. - 2013. - 114p.



Elaboration d'un moteur de calcul du backtesting de la VAR / El Hassani, Anass
	Elaboration d'un moteur de calcul du backtesting de la VAR [texte imprimé] / El Hassani, Anass, Auteur; El Abdi, Fouad, Directeur de la recherche. - 2013. - 92p.



Elaboration d'un outil d'aide à la décision pour la gestion de trésorerie de la CMR / Rahmani, fatima Zahra
	Elaboration d'un outil d'aide à la décision pour la gestion de trésorerie de la CMR [texte imprimé] / Rahmani, fatima Zahra, Auteur; Bakass, fatima(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 85p.



Essai de détermination des facteurs explicatifs de l'évolution de la production agricole marocaine de 1969-2010 / Kambire, Oho Constance
	Essai de détermination des facteurs explicatifs de l'évolution de la production agricole marocaine de 1969-2010 [texte imprimé] / Kambire, Oho Constance, Auteur; El Kadiri, En-Nacer(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 70p.



Essai de modélisation de l'impact de fiscalité sur le niveau de vie des ménages / Chehlafi, Samira
	Essai de modélisation de l'impact de fiscalité sur le niveau de vie des ménages [texte imprimé] / Chehlafi, Samira, Auteur; Beljebbar, Achaymaa, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 89p.



Estimation d'une courbe de Phillips pour le cas du Maroc / El Joubari, Mariam
	Estimation d'une courbe de Phillips pour le cas du Maroc [texte imprimé] / El Joubari, Mariam, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 83p. annexe.



Estimation de la perte en cas de défaut pour un portefeuille du CIH / Fiqhi, Sanaa
	Estimation de la perte en cas de défaut pour un portefeuille du CIH [texte imprimé] / Fiqhi, Sanaa, Auteur; Zaoujal, Nouzha(Directeur de la recherche), Directeur de la recherche. - 2013. - 97p.



Estimations des limites de concentrations sectorielles et régionales dans un portefeuille crédit / Boutaggout, Fatima Zahra
	Estimations des limites de concentrations sectorielles et régionales dans un portefeuille crédit [texte imprimé] / Boutaggout, Fatima Zahra, Auteur; El Mabrouk Jelloul(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 84p.



Etude analyttique du prix de cession des terrains domaniaux durant la dernière décennie / Lachkar, Achraf
	Etude analyttique du prix de cession des terrains domaniaux durant la dernière décennie [texte imprimé] / Lachkar, Achraf, Auteur; Chaoubi, Abdelaziz(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 96p.



Etude de l'architecture réseau de la R.A.D.E.E.M.A. et la securisation du Datacenter / Benindalsi, Amine
	Etude de l'architecture réseau de la R.A.D.E.E.M.A. et la securisation du Datacenter [texte imprimé] / Benindalsi, Amine, Auteur; Belmaki, Mostafa(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 64p.



Etude de la boucle prix -salaire: Dynamique, modélisation et simulation / Chedadi, Ghizlane
	Etude de la boucle prix -salaire: Dynamique, modélisation et simulation [texte imprimé] / Chedadi, Ghizlane, Auteur; Tahraoui, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 58p.



Etude conception et réalisation de l'application banque-assurance "Produit INJAD SALAMA"amélioration apporté sur le nouveau moteur de calcul de la prime / Aoussar, Mohamed
	Etude conception et réalisation de l'application banque-assurance "Produit INJAD SALAMA"amélioration apporté sur le nouveau moteur de calcul de la prime [texte imprimé] / Aoussar, Mohamed, Auteur; Benelallam, Imad, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 67p.



Etude conception et réalisation de l'application banque-assurance"Produit INJAD SALAMA"amélioration apporté sur le nouveau moteur de calcul de la prime / Aoussar, Mohamed
	Etude conception et réalisation de l'application banque-assurance"Produit INJAD SALAMA"amélioration apporté sur le nouveau moteur de calcul de la prime [texte imprimé] / Aoussar, Mohamed, Auteur; Benelallam, Imad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 67p.



Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: analyse théorique et application pratique / Boukhsimi, Fadoua
	Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: analyse théorique et application pratique [texte imprimé] / Boukhsimi, Fadoua, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - : 87p.



Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: analyse théorique et application pratique / Boukhsimi, Fadoua
	Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: analyse théorique et application pratique [texte imprimé] / Boukhsimi, Fadoua, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013.



Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: anlyse théorique et application pratique / Boukhsimi, Fadoua
	Etude des contrats d'assurance vie mono-support et multi-supports: anlyse théorique et application pratique [texte imprimé] / Boukhsimi, Fadoua, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 87p.



Etude empirique de l'impact de la politique budgétaire sur les taux des bons du trésor / Najih, Younes
	Etude empirique de l'impact de la politique budgétaire sur les taux des bons du trésor [texte imprimé] / Najih, Younes, Auteur; Zaoujal, Nouzha(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 75p.



Etude d'implantation d'un magasin des produits consommables et élaboration d'une politique d'approvisionnement chez TCL / Nejjar, Nada
	Etude d'implantation d'un magasin des produits consommables et élaboration d'une politique d'approvisionnement chez TCL [texte imprimé] / Nejjar, Nada, Auteur; Ouzineb, Mohamed(Directeur de la recherche), Auteur; Kadrani, Abdeslam(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 60p.



Etude et implémentation des rapports des tableaux de bord avec une solution décisionnelle open source pour les clients de la douane / Bsim, Marouane
	Etude et implémentation des rapports des tableaux de bord avec une solution décisionnelle open source pour les clients de la douane [texte imprimé] / Bsim, Marouane, Auteur; Bsim, Sara, Auteur; Karrakchou, Meryem(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 102p.



Etude de la mise en oeuvre de la titrisation au sein de la BMCI / Jermouni, Mouad
	Etude de la mise en oeuvre de la titrisation au sein de la BMCI [texte imprimé] / Jermouni, Mouad, Auteur; Hamda, Ilias, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 116p.



Etude et mise en place d'une solution de gestion de projet selon PRINCE2 au sein d'INTELCOM / Belhajem, Ikram
	Etude et mise en place d'une solution de gestion de projet selon PRINCE2 au sein d'INTELCOM [texte imprimé] / Belhajem, Ikram, Auteur; El Jouari, Loubna, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 123p.



Etude d'opprtunité d'un opérateur Takaful / Faiz, Mohamed Oussama
	Etude d'opprtunité d'un opérateur Takaful [texte imprimé] / Faiz, Mohamed Oussama, Auteur; Madfoune, Yassine, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 131p.



Etude par régression logistique et prévision des montants des remboursements anticipés de créditd / Aziki, laïla
	Etude par régression logistique et prévision des montants des remboursements anticipés de créditd [texte imprimé] / Aziki, laïla, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 82p.



Etude de la solution de la haute disponibilité des données de la CDG et mise en place de la solution de la réplication Oracle Data Guard / Chahboune, Yehya
	Etude de la solution de la haute disponibilité des données de la CDG et mise en place de la solution de la réplication Oracle Data Guard [texte imprimé] / Chahboune, Yehya, Auteur; Boudaoudi, Lahcen, Auteur; Ouradi, Najib(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 100p.



Etude sur les déterminants de la demande internationale des engrais.Essai de modélisation en économétrie de panel / Zouarar, Ihssan
	Etude sur les déterminants de la demande internationale des engrais.Essai de modélisation en économétrie de panel [texte imprimé] / Zouarar, Ihssan, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 92p.



Evaluation du désalignement du taux de change du Marocpar l'approche macroéconomique de l'EBA du FMI / Azaroual, Halima
	Evaluation du désalignement du taux de change du Marocpar l'approche macroéconomique de l'EBA du FMI [texte imprimé] / Azaroual, Halima, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 62p.



Evaluation de l'efficience technique des agences de la BCP à l'aide de la méthode DEA / Rafya, Fatima
	Evaluation de l'efficience technique des agences de la BCP à l'aide de la méthode DEA [texte imprimé] / Rafya, Fatima, Auteur; Abdellaoui Maan, Ghal(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 61p.



Evaluation de la politique budgétaire au maroc / Boulaalam, Oumayma
	Evaluation de la politique budgétaire au maroc [texte imprimé] / Boulaalam, Oumayma, Auteur; Kebabi, Asmae, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 98p.



Evaluation de la qualité de l'échantillon aléatoire pour la région Chaouia-Ouardigha / Dembele, Modibo
	Evaluation de la qualité de l'échantillon aléatoire pour la région Chaouia-Ouardigha [texte imprimé] / Dembele, Modibo, Auteur; Issifi Tchambou, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 56p.



Gestion actif-passif en assurance vie / Gadih, Hajar
	Gestion actif-passif en assurance vie [texte imprimé] / Gadih, Hajar, Auteur; Oulidi, Abderrahim(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 89p.



La gestion actif-passif du régime de retraite complémentaire de la CMR / Kilito, Hamza
	La gestion actif-passif du régime de retraite complémentaire de la CMR [texte imprimé] / Kilito, Hamza, Auteur; Mouhssine, Yassine, Auteur; Kadrani, Abdeslam(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 81p.



Gestion informatisée du courrier / Yassine, Badr
	Gestion informatisée du courrier [texte imprimé] / Yassine, Badr, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 68p.



Gestion previsionnelle des emplois et des compétences (GPEC) / Benhaddi, Leïla
	Gestion previsionnelle des emplois et des compétences (GPEC) [texte imprimé] / Benhaddi, Leïla, Auteur; Ibnoulfassih, Amine, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 73p.



Gestion du risque de liquidité ALM / Wajih, Sara
	Gestion du risque de liquidité ALM [texte imprimé] / Wajih, Sara, Auteur; Doghmi, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 95p.



La gestion du risque de liquidité: modélisation et élaboration des conventions d'écoulements des dépôts à vue des banques marocaines / Abou El Mirat, Zahra
	La gestion du risque de liquidité: modélisation et élaboration des conventions d'écoulements des dépôts à vue des banques marocaines [texte imprimé] / Abou El Mirat, Zahra, Auteur; Arfaoui, Aicha, Auteur; Tahraoui, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 114p.



Gestion du risque de liquidité par l'approche ALM en microfinance / Bakhat, Farah
	Gestion du risque de liquidité par l'approche ALM en microfinance [texte imprimé] / Bakhat, Farah, Auteur; Hachimi, Houssam, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 85p.



Gestion de risque pour le ciblage du contrôle douanier des importations / Hamdouche, Youness
	Gestion de risque pour le ciblage du contrôle douanier des importations [texte imprimé] / Hamdouche, Youness, Auteur; Hajji, Jawad, Auteur; El Abdi, Fouad(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 87p.



Identification des bulles spéculatives sur le marché boursier marocain / El Belaidi, Naoufal Rafik
	Identification des bulles spéculatives sur le marché boursier marocain [texte imprimé] / El Belaidi, Naoufal Rafik, Auteur; Achy, lahcen(directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 96p.



Impact de la corruption sur les investissements: cas du Maroc / Kakabou, Kossi
	Impact de la corruption sur les investissements: cas du Maroc [texte imprimé] / Kakabou, Kossi, Auteur; Achy, lahcen(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



Impact du développement financier sur la croissance économique / Elouafi, rachid
	Impact du développement financier sur la croissance économique [texte imprimé] / Elouafi, rachid, Auteur; El Amine, Rachid, Auteur; El Abdi, Fouad(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 107p.



Implémentation d'un système de gestion et suivi des dossiers contentieux au sein de l'office des changes / El Boukhari, Khadija
	Implémentation d'un système de gestion et suivi des dossiers contentieux au sein de l'office des changes [texte imprimé] / El Boukhari, Khadija, Auteur; Mouharit, Fatima Ezzahra, Auteur; Skalli, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 88p.



Intégration des fonctionnalités:virement de masse, prélèvement de masse, et virement permanent dans le site transactionnel BMCE direct / Bal Haddade, Salma
	Intégration des fonctionnalités:virement de masse, prélèvement de masse, et virement permanent dans le site transactionnel BMCE direct [texte imprimé] / Bal Haddade, Salma, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 82p.



Une investigation sur les effets de calendrier à la bourse de Casablanca / Rafik, Firass
	Une investigation sur les effets de calendrier à la bourse de Casablanca [texte imprimé] / Rafik, Firass, Auteur; Elmaqdouri, Abderrazzak, Auteur; Moutik, Lahcen(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 104p.



La liquidité du marché boursier marocain : facteurs communs et évaluation de risque / Elaffani, Kaoutar
	La liquidité du marché boursier marocain : facteurs communs et évaluation de risque [texte imprimé] / Elaffani, Kaoutar, Auteur; Bengueddour, safya, Auteur; Doghmi, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 80p. ; Annexe i-Xivii.



Le marché pétrolier :L'évolution des prix et les stratégies de couverture / Ahattouche, fatima Ezzahra
	Le marché pétrolier :L'évolution des prix et les stratégies de couverture [texte imprimé] / Ahattouche, fatima Ezzahra, Auteur; Ichioui, Ismaïl, Auteur; Moutik, Lahcen(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 116p.



Mesure multidimensionnelle de la cohésion sociale Une analyse benchmarking de panel de pays / Rouassafi, Ferdaous
	Mesure multidimensionnelle de la cohésion sociale Une analyse benchmarking de panel de pays [texte imprimé] / Rouassafi, Ferdaous, Auteur; Bennani, Jihane, Auteur; Doghmi, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 123p.



Mesure du risque taux par évaluation et affectation des TCI / Chrifi Alaoui, Ghita
	Mesure du risque taux par évaluation et affectation des TCI [texte imprimé] / Chrifi Alaoui, Ghita, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 92p.



Mise en oeuvre d'un indicateur synthétique de trading et conception d'une application pour automatiser le processus de construction / Boudad, Jinane
	Mise en oeuvre d'un indicateur synthétique de trading et conception d'une application pour automatiser le processus de construction [texte imprimé] / Boudad, Jinane, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 89p.



Mise en oeuvre du "Revenue Management" à l'ONCF / Mazouza, Safae
	Mise en oeuvre du "Revenue Management" à l'ONCF [texte imprimé] / Mazouza, Safae, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 84p.



Mise en place d'un central e-commerce / Bayad, Marouane
	Mise en place d'un central e-commerce [texte imprimé] / Bayad, Marouane, Auteur; Grabou, Samir, Auteur; Karrakchou, Meryem(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 95p.



La mise en place d'un dispositif de mesure et d'analyse de satisfaction interne / Khallfane, Soukaina
	La mise en place d'un dispositif de mesure et d'analyse de satisfaction interne [texte imprimé] / Khallfane, Soukaina, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 73p. ;Annexe.



Mise en place d'un modèle statistique pour l'analyse et la segmentation des fournisseurs du groupe OCP / Kabissi, Afaf
	Mise en place d'un modèle statistique pour l'analyse et la segmentation des fournisseurs du groupe OCP [texte imprimé] / Kabissi, Afaf, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 100p.



Mise en place d'un module de gestion de la paie conformement à la législation marocaine et à SAP Business One / Ahtar, Kawtar
	Mise en place d'un module de gestion de la paie conformement à la législation marocaine et à SAP Business One [texte imprimé] / Ahtar, Kawtar, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 78p.



Mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion des emprunts obligataire / Aberkane, Mohammed Amine
	Mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion des emprunts obligataire [texte imprimé] / Aberkane, Mohammed Amine, Auteur; Oulidi, Abderrahim(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 110p.



Mise en place d'un outil de prévision du rendement céréalier au Maroc / Boudinar, Sara
	Mise en place d'un outil de prévision du rendement céréalier au Maroc [texte imprimé] / Boudinar, Sara, Auteur; El Hadad, Farah, Auteur; Nsiri, said Ramadan(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 102p.



Mise en place d'un outil de provisionnement économique et analyse du risque en assurance non vie / Hechadi, Réda
	Mise en place d'un outil de provisionnement économique et analyse du risque en assurance non vie [texte imprimé] / Hechadi, Réda, Auteur; Oulidi, Abderrahim(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 80p.



Mise en place d'un outil de reporting stratégique et d'aide à la décision / Chichou, Amal
	Mise en place d'un outil de reporting stratégique et d'aide à la décision [texte imprimé] / Chichou, Amal, Auteur; Chraibi, Abdellatif (directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 55p.



Mise en place d'une solution décisionnelle pour l'activité voyages Hors Abonnement / Baloua, Amine
	Mise en place d'une solution décisionnelle pour l'activité voyages Hors Abonnement [texte imprimé] / Baloua, Amine, Auteur; El Alami El Hassani, Yahia, Auteur; Skalli, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



La mise en place d'une solution voix IP / Sadik, Younsse
	La mise en place d'une solution voix IP [texte imprimé] / Sadik, Younsse, Auteur; Abourouh, mohamed Amine, Auteur; Saidi, Rajaa(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 92p.



Mise en place d'un système décisionnel pour le pilotage de la qualité des processus de la BMCE / Erramhi, Naoufal
	Mise en place d'un système décisionnel pour le pilotage de la qualité des processus de la BMCE [texte imprimé] / Erramhi, Naoufal, Auteur; Kabbaj, Adil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 98p.



Mise en place de value at risk pour l'activité action et l'activité obligataire du CAM / Afejjay, Ibtissam
	Mise en place de value at risk pour l'activité action et l'activité obligataire du CAM [texte imprimé] / Afejjay, Ibtissam, Auteur; Melhaoui, Sara, Auteur; Doghmi, Ahmed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 104p.



Modélisation de la consommation des ménages marocains:recours à un système de demande presque parfait / Lazaar, Karim
	Modélisation de la consommation des ménages marocains:recours à un système de demande presque parfait [texte imprimé] / Lazaar, Karim, Auteur; Baghdadi, Alaa Eddine, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



Modélisation du déficit commercial / Chaydy, Najwa
	Modélisation du déficit commercial [texte imprimé] / Chaydy, Najwa, Auteur; Chater, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 142p.



Modélisation macro-économétrique de la balance des paiements du Maroc / Hadai, hajar
	Modélisation macro-économétrique de la balance des paiements du Maroc [texte imprimé] / Hadai, hajar, Auteur; Ibnou-Laaroussi, Naima, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 137p.



Modélisation d'un rapport démographique d'équilibre comme indice de viabilité d'un régime mixte, cas du RCAR / Telhaoui, fatima-Zohra
	Modélisation d'un rapport démographique d'équilibre comme indice de viabilité d'un régime mixte, cas du RCAR [texte imprimé] / Telhaoui, fatima-Zohra, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 57p.



Modélisation et résolution du problème d'affectation des ressources humaines de l'ADII avec critères de compétences et préférences / Mechbouki, Hanane
	Modélisation et résolution du problème d'affectation des ressources humaines de l'ADII avec critères de compétences et préférences [texte imprimé] / Mechbouki, Hanane, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 90p.



Modelisation du risque de contrepartie sur le marché marocain de la dette privée / Biyad, Fatima Ezzahra
	Modelisation du risque de contrepartie sur le marché marocain de la dette privée [texte imprimé] / Biyad, Fatima Ezzahra, Auteur; Elmoutaki, Nada, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 81p.



Modélisation de la structure par terme des taux & mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion obligataire au sein de la CMR / El Ghaza, Imane
	Modélisation de la structure par terme des taux & mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion obligataire au sein de la CMR [texte imprimé] / El Ghaza, Imane, Auteur; Elqalli, Yassine(directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 86p.



Modélisation de la structure par terme des taux & mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion obligataire au sein de la CMR / El Ghaza, Imane
	Modélisation de la structure par terme des taux & mise en place d'un outil d'aide à la décision pour la gestion obligataire au sein de la CMR [texte imprimé] / El Ghaza, Imane, Auteur; El Qalli, Yassine(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 86p.



Modélisdation statistique du trafic aérien (Fret et passagers) / Ritouni, fatima
	Modélisdation statistique du trafic aérien (Fret et passagers) [texte imprimé] / Ritouni, fatima, Auteur; Targhlline, Sanaa, Auteur; Kadrani, Abdeslam(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 165p.



Les moterminants des exportations des entreprises industrielles au Maroc / Faridi, Hamza
	Les moterminants des exportations des entreprises industrielles au Maroc [texte imprimé] / Faridi, Hamza, Auteur; Tridou, Hicham, Auteur; El Haj Tirari, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 90p.



Optimisation des missions de convoyage de fonds au sein de la direction de DAR AS-SIKKAH / Berkane, Amine
	Optimisation des missions de convoyage de fonds au sein de la direction de DAR AS-SIKKAH [texte imprimé] / Berkane, Amine, Auteur; Arharbi, Hajar, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 74p.



Optimisation de la sélection des wagons et de la formation des trains pour le transport fret à l'ONCF / Afryad Mohamed
	Optimisation de la sélection des wagons et de la formation des trains pour le transport fret à l'ONCF [texte imprimé] / Afryad Mohamed, Auteur; Taib, Mehdi, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 88p.



Optimisation du système d'alimentation en composants au sein de la société Delphi Packard Tanger / Safi, Ihssane
	Optimisation du système d'alimentation en composants au sein de la société Delphi Packard Tanger [texte imprimé] / Safi, Ihssane, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 77p. ; Annexe.



Pricing d'options" vanilles" et tranding de volatilité / Mouhjir, Mahmoud
	Pricing d'options" vanilles" et tranding de volatilité [texte imprimé] / Mouhjir, Mahmoud, Auteur; El Maazouzi, Abdelhamid (Directeur de la Recherche), Auteur. - 2013. - 75p.



Projection et segmentation de la clientèle potentiel :Etude macroéconomique du marché dans les zones UEMOA, CEMAC et Maghreb / Elkhatabi, Hajar
	Projection et segmentation de la clientèle potentiel :Etude macroéconomique du marché dans les zones UEMOA, CEMAC et Maghreb [texte imprimé] / Elkhatabi, Hajar, Auteur; Belcaid, Karim, Auteur; El Abdi, Fouad(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 111p.



Projet scoring risque score de comportement -Cotation Bale 2-pour les prets à la consommation aux particuliers / Faraoui, Maria
	Projet scoring risque score de comportement -Cotation Bale 2-pour les prets à la consommation aux particuliers [texte imprimé] / Faraoui, Maria, Auteur; Laamin, Mohamed Amine, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 108p.



La quantification du risque crédit / Lahlou Laghchim, Salma
	La quantification du risque crédit [texte imprimé] / Lahlou Laghchim, Salma, Auteur; Marri, Fouad (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 87p.



Rationalisation et optimisation de flux de transport national au sein de SJL Maghreb / El Bouti, Chaimae
	Rationalisation et optimisation de flux de transport national au sein de SJL Maghreb [texte imprimé] / El Bouti, Chaimae, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 59p.



Réalisation d'une application de gestion des incidents et intégration d'un outil Workflow / Sebbar, Soufiane
	Réalisation d'une application de gestion des incidents et intégration d'un outil Workflow [texte imprimé] / Sebbar, Soufiane, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 71p.



Réalisation d'une application J2EE de suivi des accidents routiers / Ighachane, Rachida
	Réalisation d'une application J2EE de suivi des accidents routiers [texte imprimé] / Ighachane, Rachida, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 93p.



Réalisation du serveur Open GTS pour l'intégration de modules complémentaires / Saddiki, Abdelilah
	Réalisation du serveur Open GTS pour l'intégration de modules complémentaires [texte imprimé] / Saddiki, Abdelilah, Auteur; Soussi, Brahim, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 60p.



Risque pays: Modélisation des spreads de crédit défault Swaps souverains et prévision de la crise de dette souveraine par un système d'Alerte Précoce / Karioh, Safaâ
	Risque pays: Modélisation des spreads de crédit défault Swaps souverains et prévision de la crise de dette souveraine par un système d'Alerte Précoce [texte imprimé] / Karioh, Safaâ, Auteur; Ajbar, Sara, Auteur; El Abdi, Fouad(Directeur de la recherche), Auteur. - 2013. - 108P.



"Scoring"anti-blanchiment d'argent des clients salariés du crédit Agricole du Maroc / Berrada, Fahd
	"Scoring"anti-blanchiment d'argent des clients salariés du crédit Agricole du Maroc [texte imprimé] / Berrada, Fahd, Auteur; El Haj Tirari, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 96p.



Scoring et évaluation du risque défaut des sociétés émettrices sur le marché de la dette privée au Maroc / Albaroudi, Yasmine
	Scoring et évaluation du risque défaut des sociétés émettrices sur le marché de la dette privée au Maroc [texte imprimé] / Albaroudi, Yasmine, Auteur; Fazouane, Abdesselam (Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 75p.



Segmentation des portefeuilles de la clientèle jeune Active de la Banque Populaire / Ould Mohamed Abdellahi, Jemal
	Segmentation des portefeuilles de la clientèle jeune Active de la Banque Populaire [texte imprimé] / Ould Mohamed Abdellahi, Jemal, Auteur; Hadoueni, Mohamed Vadel El Ghaly, Auteur. - Rabat : INSEA, 2013.



Segmentation et scoring de la clientèle des particuliers locaux ayant souscrit aux crédits à la Banque Populaire / Mbow, Souleymane
	Segmentation et scoring de la clientèle des particuliers locaux ayant souscrit aux crédits à la Banque Populaire [texte imprimé] / Mbow, Souleymane, Auteur; Eskali, Ayoub, Auteur; Chaoubi, Abdelaziz(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 97p.



Simulation des réformes paramétriques des régimes de retraite à l'aide du programme Prost Etude de cas de la CMR / Ghanjaoui, maria
	Simulation des réformes paramétriques des régimes de retraite à l'aide du programme Prost Etude de cas de la CMR [texte imprimé] / Ghanjaoui, maria, Auteur; Haouch, Wiam, Auteur; Bakass, fatima(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 98p.



SolvabilitéII : Calcul d Best Estimate et du Solvency Capital Requirement / Edzivantali, Maurel
	SolvabilitéII : Calcul d Best Estimate et du Solvency Capital Requirement [texte imprimé] / Edzivantali, Maurel, Auteur; Claude, Mericain, Auteur; Oulidi, Abderrahim(directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 105p.



Système de suivi et modèle d'affectation multicritère pour les ressources humaines de la Banque Populaire / Zouhir, Marame
	Système de suivi et modèle d'affectation multicritère pour les ressources humaines de la Banque Populaire [texte imprimé] / Zouhir, Marame, Auteur; Barry Mamadou, lamine, Auteur; Belkora, samir(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 104p.



Utilisation des modèles à classes latentes pour la classification des élèves en niveaux scolaires / Abarda, Abdallah
	Utilisation des modèles à classes latentes pour la classification des élèves en niveaux scolaires [texte imprimé] / Abarda, Abdallah, Auteur; El Haj Tirari, Mohammed(Directeur de la recherche), Auteur. - Rabat : INSEA, 2013. - 156p.



