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Allocation stratégique des fonds de réserve de la Caisse Marocaine des Retraites / Outlioua Said
	Allocation stratégique des fonds de réserve de la Caisse Marocaine des Retraites [texte imprimé] / Outlioua Said, Auteur; Bakass, faima, Directeur de la recherche; Mechrafi, Abdellatif, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 90p.



Analyse, conception et réalisation d'un site web e-commerce avec intégration des web services / Benkirane Mtitou Aziz
	Analyse, conception et réalisation d'un site web e-commerce avec intégration des web services [texte imprimé] / Benkirane Mtitou Aziz, Auteur; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 78p.



Analyse des déterminants des prix réels du logement au Maroc / Benotman Maha
	Analyse des déterminants des prix réels du logement au Maroc [texte imprimé] / Benotman Maha, Auteur; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche; El Kadiri, Nacer, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 78p.



Analyse de la disribution spatiale des activités économiques : cas de la région Tanger -Tétouan / Chagroufi, Afraa
	Analyse de la disribution spatiale des activités économiques : cas de la région Tanger -Tétouan [texte imprimé] / Chagroufi, Afraa, Auteur; El Kadiri, Nacer, Directeur de la recherche; El Mabrouk, Jelloul, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 125p.



Analyse de la durée du chômage au Maroc Application des modèles de survie / Khossi Fatima
	Analyse de la durée du chômage au Maroc Application des modèles de survie [texte imprimé] / Khossi Fatima, Auteur; Chaoubi, Abdelaziz, Directeur de la recherche; Mohammed Fayçel Guedira, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 65p.



Analyse du fonctionnement de la caisse de compensation et prévision des charges / Benazzi Sara
	Analyse du fonctionnement de la caisse de compensation et prévision des charges [texte imprimé] / Benazzi Sara, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; Lahlou El Mehdi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 108p.



Analyse et hedging des gaps de trésorerie : proposition d'une démarche de gestion améliorée / Achy Auréla
	Analyse et hedging des gaps de trésorerie : proposition d'une démarche de gestion améliorée [texte imprimé] / Achy Auréla, Auteur; Maxwell Ochoffa, Auteur; Oulidi, Abderahim, Directeur de la recherche; Baghagha, Layachi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 119p.



Analyse de l'impact des fluctuations du taux de change sur les prix au Maroc : Pass-through du taux de change / Mansour, Wydad
	Analyse de l'impact des fluctuations du taux de change sur les prix au Maroc : Pass-through du taux de change [texte imprimé] / Mansour, Wydad, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; Mebrouk, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 93p.



Analyse des inégalités des niveaux de vie au Maroc / Zahi Sara
	Analyse des inégalités des niveaux de vie au Maroc [texte imprimé] / Zahi Sara, Auteur; Guedira Faissal, Directeur de la recherche; Chaoubi, Abdelaziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 84p.



Analyse et modélisation du compte courant et ses diverses stratégies de financement / Rossafi Meriem
	Analyse et modélisation du compte courant et ses diverses stratégies de financement [texte imprimé] / Rossafi Meriem, Auteur; Bourouis Khalil, Auteur; Tirari, Mohamed El haj, Directeur de la recherche; Lahlou, Mehdi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 100p.



Analyse et modélisation du déficit du compte courant de la balance des paiements : -Déterminants et Répercussions - / Chabana Amal
	Analyse et modélisation du déficit du compte courant de la balance des paiements : -Déterminants et Répercussions - [texte imprimé] / Chabana Amal, Auteur; El Bakkal Mohssine, Auteur; Tirari, Mohamed El haj, Directeur de la recherche; Baghagha, Layachi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 142p.



Analyse et modélisation des dépôts à vue et à terme au Maroc , et faits stylisés / Elkhalifi Soufiane
	Analyse et modélisation des dépôts à vue et à terme au Maroc , et faits stylisés [texte imprimé] / Elkhalifi Soufiane, Auteur; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche; Effina, Driss, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 85p.



Analyse et modélisation du solde du compte courant de la balance des paiements au Maroc / Kasmi Tarik
	Analyse et modélisation du solde du compte courant de la balance des paiements au Maroc [texte imprimé] / Kasmi Tarik, Auteur; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche; Lahlou, Mehdi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 80p.



Analyse prospective du potentiel de la clientèle et du risque crédit aux particuliers à travers une étude des principaux agrégats macroéconomiques de 16 pays cibles d'Attijariwafa Bank en Afrique / Compaore Patrick
	Analyse prospective du potentiel de la clientèle et du risque crédit aux particuliers à travers une étude des principaux agrégats macroéconomiques de 16 pays cibles d'Attijariwafa Bank en Afrique [texte imprimé] / Compaore Patrick, Auteur; Danoubié Tilomian Kone, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; Effina, Driss, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 171p.



Analyse de la qualité de vie ressentie / Fahim Oulaya
	Analyse de la qualité de vie ressentie [texte imprimé] / Fahim Oulaya, Auteur; Fazouane, Abdessalam, Directeur de la recherche; Jamal Lachgar, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 79p.



Analyse de la satisfaction du personel vis-à-vis des prestations des sevices centraux : cas de la BMCI / El Rhayour Kenza
	Analyse de la satisfaction du personel vis-à-vis des prestations des sevices centraux : cas de la BMCI [texte imprimé] / El Rhayour Kenza, Auteur; Jaafari Fatimazahra, Auteur; Bakass, faima, Directeur de la recherche; Mechrafi, Abdellatif, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 115p.



Analyse des stratégies d'exportation des entreprises marocaines / Bataal Rarchid
	Analyse des stratégies d'exportation des entreprises marocaines [texte imprimé] / Bataal Rarchid, Auteur; Kiddem Zakaria, Auteur; Doghmi, Ahmed, Directeur de la recherche; Marri, Fouad, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 82p.



L'apport du stochastique dans l'étude de la pérennité des régimes de retraite au MAROC Application à la CIMR / Fadili Soufiane
	L'apport du stochastique dans l'étude de la pérennité des régimes de retraite au MAROC Application à la CIMR [texte imprimé] / Fadili Soufiane, Auteur; Marri, Fouad, Directeur de la recherche; Lahlou, Roukia, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 82p.



Approche méthodologique de conception d'un système de notation interne du risque souverain des pays de L'UEMOA et de la CEMAC / Kettani Meryem
	Approche méthodologique de conception d'un système de notation interne du risque souverain des pays de L'UEMOA et de la CEMAC [texte imprimé] / Kettani Meryem, Auteur; Pacome Bertrand Bazemo, Auteur; El Maazouzi, Abdelhamid, Directeur de la recherche; Achy, Lahcen, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 138p.



Automatisation et Analyse du dossier Financier SAHAM Assurance / Khaled Bouchra
	Automatisation et Analyse du dossier Financier SAHAM Assurance [texte imprimé] / Khaled Bouchra, Auteur; Oulidi, Abderrahim, Directeur de la recherche; Achy, Lahcen, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 200p.



Basktesting et Recalibrage d'un Système de Notation Interne des entreprises / Berkane Mohammed Nawfal
	Basktesting et Recalibrage d'un Système de Notation Interne des entreprises [texte imprimé] / Berkane Mohammed Nawfal, Auteur; Rahali Youness, Auteur; Fazouane, Abdessalam, Directeur de la recherche; Mechrafi, Abdellatif, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 146p.



Bulles spéculatives sur le marché immobilier marocain / EL Aidouni, Mohamed Amine
	Bulles spéculatives sur le marché immobilier marocain [texte imprimé] / EL Aidouni, Mohamed Amine, Auteur; Chafik Omar, Auteur; Chaoubi, Abdelaziz, Directeur de la recherche; Zaoujal, Nouzha, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 98p.



Calcul du capital économique des portefeuilles Décès Emprunteur et Retraite Complémentaire dans le référentiel Solvabilité II / Eddaraki Hasnae
	Calcul du capital économique des portefeuilles Décès Emprunteur et Retraite Complémentaire dans le référentiel Solvabilité II [texte imprimé] / Eddaraki Hasnae, Auteur; Ziti Rabab, Auteur; Marri, Fouad, Directeur de la recherche; El Qalli, Yassine, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 199p.



Calcul de la Value-At-Risk d'un portefeuille Et introduction à la mesure Expected Shortfall / Mouttaqui Baderddine
	Calcul de la Value-At-Risk d'un portefeuille Et introduction à la mesure Expected Shortfall [texte imprimé] / Mouttaqui Baderddine, Auteur; Abdelkhalek, Touhami, Directeur de la recherche; Doghmi, Ahmed, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 61p.



Calibrage de la forme Stochastic Volatility Inspired et détection des opportunités d'Arbitrage Statistique
	Calibrage de la forme Stochastic Volatility Inspired et détection des opportunités d'Arbitrage Statistique [texte imprimé] / El Maazouzi, Abdelhamid (Directeur de la Recherche), Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 79p.



Chocs sectoriels et marché du travail / Hda Zineb
	Chocs sectoriels et marché du travail [texte imprimé] / Hda Zineb, Auteur; Hdidi Siham, Auteur; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche; Effina, Driss, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 124p.



Le clustring et la modélisation économétrique appliqués au marketing direct des crédit destinés à la consommation / Azhoum, Chakir
	Le clustring et la modélisation économétrique appliqués au marketing direct des crédit destinés à la consommation [texte imprimé] / Azhoum, Chakir, Auteur; Yaaqobi Charaf Eddine, Auteur; Zaoujal, Nouzha, Directeur de la recherche; Mohammed Fayçel Guedira, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 95p.



Coception et Réalisation d'une Application de gestion des Incidents, des Problèmes et des Evolutions AGIPE / El Belghiti, Youness
	Coception et Réalisation d'une Application de gestion des Incidents, des Problèmes et des Evolutions AGIPE [texte imprimé] / El Belghiti, Youness, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche; Skali, Ahmed, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 116p.



Conception d'une application pour le Pricing, stratégies de gestion et Couverture d'un portefeuille obligataire / Kalai Manal
	Conception d'une application pour le Pricing, stratégies de gestion et Couverture d'un portefeuille obligataire [texte imprimé] / Kalai Manal, Auteur; Marri, Fouad, Directeur de la recherche; Elqalli, Yassine, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 96p.



Conception et intégration d'une solution d'aide à la décision pour la direction des nouvelles technologies / Hadrach Loubna
	Conception et intégration d'une solution d'aide à la décision pour la direction des nouvelles technologies [texte imprimé] / Hadrach Loubna, Auteur; El Jarjini Loubna, Auteur; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche; Benelallam, Imade, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 84p.



Conception et mise en place de la solution "CP Mobile" / Noukra Mehdi
	Conception et mise en place de la solution "CP Mobile" [texte imprimé] / Noukra Mehdi, Auteur; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche; Hachimi Alaoui, Ali, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 83p.



Conception et mise en place d'un système de gestion de l'information du laboratoire pour la technique d'Analyse par Activation Neutronique / Elouahidi, Bouchra
	Conception et mise en place d'un système de gestion de l'information du laboratoire pour la technique d'Analyse par Activation Neutronique [texte imprimé] / Elouahidi, Bouchra, Auteur; Benarina Imane, Auteur; Skali, Ahmed, Directeur de la recherche; Benelallam, Imade, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 110p.



Conception et mise en œuvre d'un système d'indicateurs / El Oualidi Soufiane
	Conception et mise en œuvre d'un système d'indicateurs [texte imprimé] / El Oualidi Soufiane, Auteur; Qasmi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche; Ouradi, Najib, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 73p.



Conception et réalisation d'une application de gestion des risques opérationnels / Ayad Imane
	Conception et réalisation d'une application de gestion des risques opérationnels [texte imprimé] / Ayad Imane, Auteur; Wail Elbani, Auteur; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche; Benelallam, Imade, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 99p.



Conception et Réalisation d'une application pour la gestion de la foltte et de l'acheminement courrier / Zongo Joel
	Conception et Réalisation d'une application pour la gestion de la foltte et de l'acheminement courrier [texte imprimé] / Zongo Joel, Auteur; Sonmande Goulwindin, Auteur; Hachimi Alaoui, Ali, Directeur de la recherche; Saïdi, Rajaa, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 101p.



Conception et réalisation d'une application pour la gestion du patrimoine immobilier de Poste Maroc / Mahdi, Meryeme
	Conception et réalisation d'une application pour la gestion du patrimoine immobilier de Poste Maroc [texte imprimé] / Mahdi, Meryeme, Auteur; Sefsafi Abderrahim, Auteur; Skali, Ahmed, Directeur de la recherche; Ouradi, Najib, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 83p.



Conception et réalisation d'une application Web mobile pour le suivi des déclarations en douane par les opérateurs économiques et pour la gestion de l'écor à l'import / Ahid Salma
	Conception et réalisation d'une application Web mobile pour le suivi des déclarations en douane par les opérateurs économiques et pour la gestion de l'écor à l'import [texte imprimé] / Ahid Salma, Auteur; Haddioui Ahmed, Auteur; Hachimi Alaoui, Ali, Directeur de la recherche; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 107p.



Conception et réalisation d'une application web : Orientation dynamique des tickets et gestion des tableaux des services / El Gueddari Kaoutar
	Conception et réalisation d'une application web : Orientation dynamique des tickets et gestion des tableaux des services [texte imprimé] / El Gueddari Kaoutar, Auteur; Chraibi, Abdelatif, Directeur de la recherche; Saïdi, Rajaa, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 77p.



Conception et réalisation d'une application WebSIG/BI pour la gestion des projets / Chhiti Maryem
	Conception et réalisation d'une application WebSIG/BI pour la gestion des projets [texte imprimé] / Chhiti Maryem, Auteur; Qasmi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 77p.



Conception et réalisation de L'Ecran d'Informations sur les Déclarations en Douane / Sadik Bouchra
	Conception et réalisation de L'Ecran d'Informations sur les Déclarations en Douane [texte imprimé] / Sadik Bouchra, Auteur; Hamimsa Amine, Auteur; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 135p.



Conception, réalisation et mise en place d'un outil décisionnel dans l'intranet de la fondation Mohamed VI / Dekri Mohamed
	Conception, réalisation et mise en place d'un outil décisionnel dans l'intranet de la fondation Mohamed VI [texte imprimé] / Dekri Mohamed, Auteur; El Ayadi Mohamed, Auteur; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 125p.



Conception et réalisation en OpenERB d'un système d'information pour le prgramme Moussanada de l'ANPME / Elkihal Wafa
	Conception et réalisation en OpenERB d'un système d'information pour le prgramme Moussanada de l'ANPME [texte imprimé] / Elkihal Wafa, Auteur; Qasmi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 101p.



Conception et Réalisation d'une Plateforme de Géolocalisation Indoor/Outdoor / Bani Saida
	Conception et Réalisation d'une Plateforme de Géolocalisation Indoor/Outdoor [texte imprimé] / Bani Saida, Auteur; Zaim, Dalal, Auteur; Saidi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 68p.



Conception et réalisation d'un SIG web de contrôle des collectes des déchets / Bennani Mohammed
	Conception et réalisation d'un SIG web de contrôle des collectes des déchets [texte imprimé] / Bennani Mohammed, Auteur; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 56p.



Conception et réalisation d'un site web pour la dématérialisation des valeurs bancaires / Allaoui Oussama
	Conception et réalisation d'un site web pour la dématérialisation des valeurs bancaires [texte imprimé] / Allaoui Oussama, Auteur; Hachimi Alaoui, Ali, Directeur de la recherche; Karrakchou, Meryem, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 66p.



Conception et réalisation d'une solution de gestion qualité particulièrement le module de gestion de l'audit interne / Lassri Safae
	Conception et réalisation d'une solution de gestion qualité particulièrement le module de gestion de l'audit interne [texte imprimé] / Lassri Safae, Auteur; Saidi, Nabil Mohammed, Directeur de la recherche; Saïdi, Rajaa, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 98p.



Conception et réalisation d'une solution informatique pour la facturation des prestations logistiques / Oujamaa Hicham
	Conception et réalisation d'une solution informatique pour la facturation des prestations logistiques [texte imprimé] / Oujamaa Hicham, Auteur; Qasmi ,Mohamed nabil, Directeur de la recherche; Hachimi Alaoui, Ali, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 110p.



Conception et réalisation d'un système décisionnel accessible par web et mobile pour le département des ressources humaines de Dana Holding / Ghriss Mohamed
	Conception et réalisation d'un système décisionnel accessible par web et mobile pour le département des ressources humaines de Dana Holding [texte imprimé] / Ghriss Mohamed, Auteur; Kabbaj, Adil, Directeur de la recherche; Qasmi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 122p.



Conception et réalisation d'un système décisionnel pour le suivi de la gestion des incidents informatiques / Boulajoul Driss
	Conception et réalisation d'un système décisionnel pour le suivi de la gestion des incidents informatiques [texte imprimé] / Boulajoul Driss, Auteur; Ouradi, Najib, Directeur de la recherche; Qasmi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 98p.



Conception d'un systéme de notation interne spécifique pour le segment des établissements de crédit / Salim Fatima
	Conception d'un systéme de notation interne spécifique pour le segment des établissements de crédit [texte imprimé] / Salim Fatima, Auteur; Tabji Reda, Auteur; El Kadiri, Nacer, Directeur de la recherche; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 72p.



Construction de la courbe des taux à court terme / Bellouki Mohamed
	Construction de la courbe des taux à court terme [texte imprimé] / Bellouki Mohamed, Auteur; Boukharsa Hicham, Auteur; Effina, Driss, Directeur de la recherche; Lahlou, Mehdi, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 118p.



Construction d'un indicateur d'efficacité sociale des dépenses publiques / Bhahou Ahmed
	Construction d'un indicateur d'efficacité sociale des dépenses publiques [texte imprimé] / Bhahou Ahmed, Auteur; Doghmi, Ahmed, Directeur de la recherche; Abdelkhalek, Touhami, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 153p.



Determinants de la demande TOURISTIQUE AU MAROC / Aniba Soukaina
	Determinants de la demande TOURISTIQUE AU MAROC [texte imprimé] / Aniba Soukaina, Auteur; Drissi - El-Bouzaidi Ghizlane, Auteur; Mohamed Faysal Guedira, Directeur de la recherche; Berrouyne, Mustapha., Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 95p.



Les déterminants de la rentabilité et du risque de crédit bancaire : cas du Maroc / Savadogo, Ilassa
	Les déterminants de la rentabilité et du risque de crédit bancaire : cas du Maroc [texte imprimé] / Savadogo, Ilassa, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; El Mabrouk, Jelloul, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 100p.



Développement d'une base de connaissances et d'amélioration des centres courrier / Alaoui Mansouri Sarah
	Développement d'une base de connaissances et d'amélioration des centres courrier [texte imprimé] / Alaoui Mansouri Sarah, Auteur; Boussarhane Aicha, Auteur; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche; Ouradi, Najib, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 101p.



Développement et intégration des rapports et tableaux de bord pour le calcul des indicateurs de suivi de la qualité de l'exécution des dépenses des services gestionnaires / Belhaj Soulami Khaoula
	Développement et intégration des rapports et tableaux de bord pour le calcul des indicateurs de suivi de la qualité de l'exécution des dépenses des services gestionnaires [texte imprimé] / Belhaj Soulami Khaoula, Auteur; Aboumerouane Fadoua, Auteur; Ouazzani Touhami, Aziz, Directeur de la recherche; Saidi, Mohamed Nabil, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 112p.



Développement d'un outil de suivi de devises hors panier Dirham :Cas du Yen japonais et du Franc suisse / Zajni Omari Ghita
	Développement d'un outil de suivi de devises hors panier Dirham :Cas du Yen japonais et du Franc suisse [texte imprimé] / Zajni Omari Ghita, Auteur; Doghmi, Ahmed, Directeur de la recherche; Effina, Driss, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 117p.



Dévoloppement d'un outil de suivi de devises hors panier MAD : SEK, CAD / Drissi Mounia
	Dévoloppement d'un outil de suivi de devises hors panier MAD : SEK, CAD [texte imprimé] / Drissi Mounia, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; Tahraoui, Mohamed, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 135p.



Economie du risque : Outils d'aide a la decision pour l'internationalisation d'une firme agricole- Cas d'une filiale de AFG Investment Bank / Hadegbe Boris Justin
	Economie du risque : Outils d'aide a la decision pour l'internationalisation d'une firme agricole- Cas d'une filiale de AFG Investment Bank [texte imprimé] / Hadegbe Boris Justin, Auteur; Chater, Mohamed, Directeur de la recherche; Tahraoui, M'hamed, Directeur de la recherche. - Rabat : INSEA, 2014. - 156p.
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